SHAANXI GONGREN BAO

1988年 6 月30日 星期四 复字第625期 代号51-7 国内统一编号CN61-0015

东 对 党 强党性 方 员 观念 以党章 为 冗 的

本报讯 国营东方机械 厂党委结合本企业改革和工 作生产实际, 以党章为标准 对全体党员进行严格考核, 增强了党员的党性观念,纯 洁了党的组织, 使党的自身 建设得到了加强。

这个厂有党员3 干多人 约占职工总数的1/3。近 两年来,个别党员认为企业 中党组织的地位变化了。加 上社会上一些党员的所作所 为损害了党的形象, 使这些 党员对党的作用和党组织的 先进性产生了怀疑, 因而把 自己混同于普通老百姓, 自 嘲为"百姓党员"。为使广

大党员在改革和生产中发挥模范带头作用,该厂 党委从今年3月份起,以个人、群众、组织考核三 结合的方法,从是否积极学习、热情宣传和认真 贯彻执行党的十三大精神; 是否在改革和生产工 作中发挥了模范带头作用,努力完成本职工作; 是否认真执行党组织的决议,参加组织生活,按 时缴纳党费; 是否遵纪守法, 严格要求自己作群 众表率等方面对全厂党员进行了一次集中系统地

通过这次考核, 使不少党员的党性观念大为 增强。该厂绿化环卫处有一名老党员平时工作不

据新华社讯 西安市

算,人均7两左右。据记者街头了解,

正在好转。

目前当令菜陆续大量上 市,菜价稳中有降,市场供应紧张局面 每公斤西 王柿售价0.4 元、豆角 0.3 眼下,这里上市的蔬菜品种有20多 个, 日销量约70万公斤, 按供应人口计

西安市蔬菜供应好转

去冬今春, 西安菜源不足, 菜价上 府把稳定蔬菜基地面积,发展 蔬菜生产作为改善蔬菜供应的

元、黄瓜0.2元、甘蓝和西葫芦 0.1 元 左右。每当傍晚下市前, 许多菜农急着 回家赶路, 还要降价销售。

> 涨过猛, 市民反映强烈, 市政 首要任务来抓。

错,就是对眼下党内和社会上的一些问题看得过 于严重,一度曾要求退党。通过考核,他主动收 回了退党申请,并表示要坚决与各种不正之风作 斗争,为实现党风和社会风气根本好转贡献力 量。不少党员还重新发挥了模范带头作用。前一 向,该厂一车间因100多名职工回家收麦子,造 成车间生产工人严重缺员。该车间20多名脱产党 员干部便率先下到生产第一线, 顶班干活, 有的 一人兼二、三道工序,保证了生产任务的按时完

成,受到群众的好评。 这次考核还使该厂党组织更加纯洁。在考核 中,该厂党委发现有20余名党员有问题。对其中 20名问题较轻的党员,党委采取了帮教措施,限 期改正,对2名违法乱纪的党员,开除其党籍, 对1名犯有错误的党员,给予了留党察看一年的 (王舜)()

共产党员、 女农艺师王国志,

坚持科技下乡, 深入农村搞科

研,由她组织研制的名茶"汉

水银棱"、"南湖炒青",去

华产值达二百二十余万元,并

双双获省优质产品奖。"汉水

银棱"还远销美国,深受国内

外消费者喜爱。 安子林 摄

南郑县套茶果技术指导站



省第一水文队作出预测性评价

渭河两侧可新建十多个集中供水源地

省地质矿产局第一 成果中提出: 关中盆地渭河傍河潜 水可开采量达每年2.5 亿方,可供 新建11个集中给水水源地,加上在 此之前拟建、预测的12个水源地每 年4.7亿方的 地下水开采量,完全 可以满足我省"七五"期间基本建 设新建、扩建项目每年所需水量近 4亿方的要求。

这个队经过对广泛搜集的大量 有关资料的系统分析和综合研究, 提交了《关中盆地渭河两侧集中供

水水源地地下水开采前景评价》的研 水文队在一项最新预测性评价研究 究报告。报告将地表水和地下水作为 一个整体,从区域水资源供需平衡的 角度出发,以渭河自产水量为主,同 时考虑到地表水近期渭河需用方案, 较合理地分段论证了渭河两侧集中供 水水源地扩大开采的前景。

专家教授们认为,这份报告是-份科学性、实用性、针对性较强的研 究成果,在省内同类成果中居领先水 平,可供有关部门在制定城市发展和 生产建设布局规划及小水源保护与合 黄平稳图 理开发对策时参考使用。

住县城,官方安排采访,接近群众 灰 女 较少"的华河 较少"的状况,陕西农民报和西安农民 自行车一厂联合举办了"记者骑车 800里秦川行"的采访活动,收到 了较好的效果。

4月27日至5月20日,该报6 名记者和两名实习主,骑西安自行 骑 籴 车一厂制造的51型永久牌自行 车, 行程900多里, 足迹遍关中地 区的咸阳、宝鸡和渭南等2市8 县,采访了700多名干部和群众。 他们每到一处, 进农舍, 到田间, 见乡党,和农民同吃同住,同掏心 秦 里话。乡党向他们反映了物价贵、 地难种、社会治安乱、不正之风严 川 重等"热点"问题。他们在采访 行 中,看到了农村的巨大变化,掌握

了目前农民真实的生活, 也听到了专业户的 苦情。他们根据这些情况,写出了15篇生 动活泼有一定价值的新闻。

(赵观进)

报之

记甘

车

日前,省委表彰了能自觉抓好 党风建设, 发挥模范作用并取 得优异成绩的澄城县委等126 个先进集体和吴林祥等33名先 进个人。

陕西省杂文学会6月25日在西安成立。学会 的宗旨是,加强舆论监督,繁荣杂文创作,以促 进改革的进行。会议选举年玲生等5人为名誉会 长,丛一平、刘甲等11人为顾问,毛锜为会长。

(杨乾坤)

韩城矿务局下峪口矿完成上半年原煤生产计 划。截至6月17日, 生产原煤551, 345吨, 提前 13天超额1,345吨完成了任务。 (程 鹏)28

陕西烤烟复烤厂实行职工岗位双向选择法。 其办法是: 部门负责人根据所设岗位, 在全厂范 围内选择工作人员,提出部门组合名单。职工根据

自己的能力申报一至三个劳动岗位, 最 后由人事部门根据双方意见确定上岗人 员。对数岗争要一人的, 由职工做出选

择,对多人争上一岗 的,由部门领导作选医 院)圆

庆祝中国共产党 成立六十七周年 郑学文作

去.

"班长,倒水泥、推砂石累,让我

"班长……" 这是战斗在西(安) 延(安)线上的铁一局五处六队二党小 组的8名党员,在请求班长王学清给他 们派活,原因很简单,我们是共产党

几年来, 这些党员时刻不忘自己应 该发挥模范带头作用,带领全班55名职 工, 在远离领导的情况下班 自为战, 取得了出色的成绩。从1985年5月 至1988年4月,3年时间,建桥545 米,加固隧道90米,产值215.99 万元,全员劳动生产率人均每年 1.3万余元, 质量合格率为100%, 1986年、1987年他们的小组,分别被 段、处、局评为先进党小组。

越是有困难 党员越向前

1985年5月, 二党小组所在的三 班,接受了井家峁一号洛河大桥和周家。 沟中桥等施工任务。桥是其中最艰巨的 任务, 两桥全长374米, 七墩四个台, 最高的墩32米, 挖基2225方, 石方6476 方,灌注混凝土5187方,工期一年。全 班50多个人、第一次担任这样大的桥, 又是单独施工。面对艰苦的任务,部分 职工产生了畏难情绪,怎样带领全班同 志完成任务, 成了全小组党员考虑的首

"班长, 搭高层脚手架危险, 让我 要问题。他们连续召开了两次党小组 会,认真分析了困难,讨论了解决的办 法, 最后决定, 不管困难多大, 党员要 始终冲在前。会后,党员个个订规划、 提保证,帮助班里建立了57条管理制 度。工作中, 劳动力不足, 党员带头顶 岗连续工作,组长秦智白天上班,业余 时间巡守。如子工王学信切除阑尾刚出 院, 伤口未愈就上了班。

> 1986年5月,大桥施工进入了最紧 张时刻, 也正是四川夏收之际, 许多职 工家里来信来电报,催促职工回家收

我们是共产党员

记铁一局五处六队二党小组

种, 在这种情况下, 党员带头坚守岗 位。党员、工点负责人刘官伯接到一份 "妻病重,火速赶回。"老 加急电报: "我是共产党员,在这关键时 刘心想: 刻能回家吗?"于是,他给家里写了一 封信,寄了些钱,又奋战在工地上。在党 员带动下,全班提前半月完成了井家峁 一号洛河大桥和周家沟中桥 的施工任

去年10月,督河大桥开工后,由于 全队工点多, 机械不够用, 四号墩基坑 出现了水,给施工带来了很大困难,为 了赶在枯水期把墩灌注起来。 党员王学 清在没有抽水机的情况下, 脱掉鞋袜, 站在零下20多度的冰水中用桶排水。看 着党员的样儿,全班同志一个个跳下 水, 排水的排水, 挖基的挖基, 在不到 1 0天的时间里,顺利地完成了挖基任 务。为了抓紧时间灌注桥基和墩身。今 年春节,就在千家万户阖家团圆,举杯 祝福的时候,这个党小组仍带领全班职 工奋战在工地上。

越是关键处党员越要把关

百年大计,质量第一。二党小组把 工程质量看作比什么都重要, 关键部位 党员把关。桥墩立模型不允许有一点差

错,党员王虎生把关;灌注混 凝土的砂石质量,直接关系到 混凝土的强度和抗压度,不能 凑合,党员吕恩寿把关,混凝

土能否捣实,直接影响工程质量,党员 王学清把关。工期再紧,他们在质量上从 不马虎。有次,督河大桥灌注混凝土, 由于劳力不足,运输跟不上,突然,砂 石不够了,这时,有民工用拖拉机送砂 石来了。负责砂石质量的吕恩寿一看, 砂石含土量大,有的已风化,质量不合 格。他们宁可停工也不用。还有一次, 安儿桥正需片砸碎石,这时,有人运送 来了片砸碎石, 党员王学清一看质量不 合格, 拒绝使用。他不辞劳苦, 跑了许 多地方,终于找到了合格的片石。由于 党员对质量严格把关,一丝不苟,因而 这个班做的工程件件质量信得过,有的 (吕志勤)四 还被局评为优质工程。